АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА

МАКСИМАЛНО ПРОИЗВЕДЕНИЕ
Ще използваме динамично програмиране.

Разглеждаме квадратна n х n таблица a, в която елементът  a[k][m] k=1,2,…,n, m=1,2,…,n представлява максималното възможно произведение на няколко различни цели положителни числа, които са по-малки или равни на m и имат сума k.

Редовете на таблицата за k = 1, 2, 3, 4 може да попълним предварително. 
	k\m
	1
	2
	3
	4
	5
	…
	m
	…
	n

	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	…
	1
	1

	2
	0
	2
	2
	2
	2
	2
	…
	2
	2

	3
	0
	2
	3
	3
	3
	3
	…
	3
	3

	4
	0
	0
	3
	4
	4
	4
	…
	4
	4
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Стойност нула в таблицата означава, че не може с различни събираеми, по-малки или равни на m да се получи сума k. 
Максималното възможно произведение при 5 ≤ k ≤ n  ще има поне два множителя.   
За получаване на сбор k със събираеми по-малки или равни на m има две възможности: 

· ако не използваме събираемо, равно на m, всички събираеми трябва да са по-малки или равни на m-1 и максималното възможно произведение е равно на a[k][m-1] ;

· ако използваме събираемо равно на m, най-голямото произведение, което може да се получи е равно на m*a[k-m][m-1] .
Попълваме таблицата по редове. 

Извеждаме a[n][n] на стандартния изход. 
Автор: Стоян Капралов

